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На 1 сентября 2021 года подготовительная логопедическая группа состояла из 13 человек. Все дети с ОНР.  
Работа с детьми была организована на фронтальных занятиях – 5 раз в неделю, на подгрупповых и индивидуальных – ежедневно. Один раз в неделю проводилось логоритмическое занятие, совместно с музыкальным руководителем Дзуцевой Е.В. 
В работе с детьми были использованы: Программа Филичевой Т.Б. «Коррекция нарушения речи» М. «Просвещение» 2008 г., Пособия Коноваленко С.В. «Фронтальные логопедические занятия для детей ОНР», Гомзяк Т.С. «Конспекты занятий по развитию связной речи в подготовительной к школе логогруппе».
 Для родителей воспитанников логогруппы проводились серии консультаций, были оформлены родительские уголки, папки передвижки по вопросам коррекционной работы дома.
Была членом жюри конкурса чтецов.  
Логопедический кабинет оснащен всеми наглядными методическими пособиями. Есть ноутбук, планшет, которые позволяют разнообразить работу логопеда и деятельность детей (артикуляционная гимнастика, видеозанятия по лексическим темам и т. д.). 
Вывод. В результате коррекционно – развивающей работы были достигнуты положительные результаты. В мае ПМПК выпустило 11 детей с чистой речью (88%)  и 2 детей с автоматизацией по одному звуку (12%).  

